



植得口腔医院“150万现金补贴300颗种植牙”，活动只剩2天，不延期！

喜：德国专家团要来了 惊：150万现金补贴快没了

本周六无痛舒适种植牙现场直播，种牙热线：55199111

为庆祝德国专家团来访，植得口腔医院将在4月29日(本周六)，举办无痛舒适种植牙直播，来电预约可享直播当天种牙优惠。植得口腔“150万现金补贴300颗种植牙”活动接近尾声，只剩2天！预约热线0371-55199111。

奇怪 养生达人缺营养，竟是牙齿惹的祸

近日，家住金水路的赵阿姨被医生警告营养不良。“我就纳闷了，越养身体越差，

这体重不但没往上涨，还一直往下掉！”原来，赵阿姨上颌两颗牙拔掉快两年了，一直没有去管它，吃东西非常不方便。为身体着想，赵阿姨决定彻底治自己这口牙，她听说植得口腔医院不错，现在还有“150万现金补贴300颗种植牙”的优惠活动，便马上进行了电话预约。

惊喜 不到半小时，3颗新牙齿各就各位

植得口腔医院种植牙中心高主任为赵

阿姨做了详细检查，发现赵阿姨除了缺牙，还有一颗牙严重松动，需要拔掉，缺牙颗数从原来的2颗增加到了3颗。赵阿姨意识到牙好的重要性，且牙槽骨条件不错，高主任为她定制了“即刻用舒适无痛”种植牙方案，从检查、植入人工牙根到戴临时牙冠，不到半个小时，赵阿姨的3颗新牙便各就各位。

距活动结束还有2天 拨打55199111问问

随着德国专家团来访日期的临近，植



通知

植得口腔医院首批捐助30万专款，在河南省慈善总会设立植得“微笑工程”慈善关爱基金，旨在为符合我院救助条件的缺牙患者提供资助。现我院联合河南省慈善总会征集以下人群：**多颗牙缺失、半口牙缺失、全口牙缺失者** 名额有限，报名从速。

详询 **0371-55199111**

得口腔 150万现金补贴已所剩不多，德国 ICX 牙根发出缺货预警。

4月29日，植得口腔医院举办“无痛舒适种植牙现场直播”，除了现场见证缺牙重生，当天种牙还有意外惊喜。想看看种牙之后能不能吃东西，不妨拨打55199111预约报名。蒋晓蕾

引进台湾先进管理模式 助推医院品牌升级

医疗质量关系到患者的生命和身心健康，是医疗水平的集中体现，也是医疗安全的重要保证。为提升医院医疗质量，省立医院自去年开诊起就引进台湾医院先进的管理理念，与台湾中国医药大学附属医院建立了长期、全面、深度的合作关系，把中国医药大学附属医院等很多先进的模式与本地实际相融合，走出属于省立医院自己的道路。

蒋晓蕾

打造切实可行的医疗质量指标体系

医疗质量评价指标是反映医院医疗质量特征的标准，将各种不同用途的指标组成医疗质量评价体系，是对医疗质量进行科学评价的前提和基础。

省立医院对医疗质量实行规范化管理，推行品管圈管理等医疗质量管理工作。参照2017年省直医院十大指标，完善和建立适合医院自身、科学的、可操作的、可比较的指标体系，分布到各个专业科室，每月对指标进行统计，选取医务部、护理部、放射医学部、药理学部、检验医学部5个科室成立品管圈，依照品管圈的步骤开展医疗品质管理活动。

标准化流程，建立科学工作系统

中医大附院检验医学部微生物科主任田霓指出，一家好的医院及各科室的运营和管理离不开标准化、规范化的工作流程。

省立医院检验医学部将建立以ISO15189(国际实验室认证标准)为核心的品质管理系统，从实验室安全、检验前后的管理、实验室质量控制等方面建立组织架构，日后结合每周检验部会议，由负责人带领科室人员对各项程序的持续改善进行讨论，以提高管理成效。SOP(标准操作程序)的制作也是不可或缺的，它能使工作人员在工作中按照标准，有据可依地进行，展示给病人规范、合理、科学的医

疗服务。

将“以患者为中心”理念落实到细节

经过台湾专家的辅导，并结合医院实际情况，省立医院将“以患者为中心”的理念融入每个细节，真正做到先进管理模式本土化转变。急诊接诊方面，为照顾患者保暖及隐私，由之前的院外交接变更为科室内更换；ICU也已更换了患者及家属探视通道矮柜的放置位置，并贴地标线警示进入缓冲区域，大大降低了之前的安全隐患；ICU还与营养师沟通，为ICU患者制定了专属食谱；手术室还与护理部沟通，重新修改了安全核查表，严格完善患者术前、术中、术后的安全问题。

京豫三甲妇科专家联合会诊周六举行

为帮助更多不孕不育家庭成功求子，4月29日~5月31日，郑州陇海医院将举办“京豫三甲妇科专家联合会诊大型公益活动”，为广大患者提供专业的“一对一、面对面”会诊。活动期间，患者还可任意点名知名三甲医院专家库中权威专家亲诊、手术。

本次会诊将邀请北京医科大学附

属医院妇产科主任赖爱鸾、郑大二附院生殖中心主任谭丽、郑大一附院生殖中心主任医师郭艺红、河南省人民医院妇产科主任医师党群等京豫不孕不育专家，为不孕不育患者把脉健康。凡就诊患者均可享受免专家挂号费、会诊费等优惠，贫困家庭还可申请1000~5000元爱康医疗救助慈善基金。 韩新宝

省现代医院推出惠民新举措

近日，由河南省现代医学研究院医院(下称省现代医院)举办的2017“省现代杯”广场舞大赛第三场海选赛在西彩社区京沙新生活广场圆满举行，3支参赛队伍成功晋级季度赛。

此次广场舞大赛由我省膝关节病专业医院——省现代医院全程提供

医疗保障。活动现场，省现代医院的李总强、王俊霞、王兰竹3位膝关节病专家为到场的参赛选手及观众进行了详细的体格检查与问诊。另外，现场30名去省现代医院住院的膝关节病患者，可获得除省、市、城居保外的500元住院补贴。蒋晓蕾

周五免费听糖尿病防治讲座

4月28日上午9点，“全国健康管理示范基地”——河南省中医院健康体检中心，将在医院4号楼(综合楼)北裙楼五楼会议室开展糖尿病健康教育讲座及义诊咨询活动。该体检中心主任刘永生说：“中医很注重预防和保

健，早期诊断、早期干预更可使70%的二型糖尿病患者通过生活方式干预，来预防或延缓并发症的发生及进展。”活动将推出“精英体检套餐”和“孝心体检套餐”，预约个性化体检者均享受八五折优惠。蒋晓蕾 丁翠翠

太康济民骨科医院医养结合开启新形式

4月22日，为庆祝医院三十周年、新院搬迁、养老护理院落成，太康济民骨科医院举行乔迁医养结合启动仪式暨骨科学术研讨会。

会上，院长尚守凌回顾了太康济民骨科医院30年的发展历程，对医院的发展优势、行医理念以及医院的

未来发展作出总结和规划。

据悉，太康济民骨科医院是周口市中心医院、郑州人民医院、洛阳正骨医院、郑州市骨科医院的医联体单位及新型农村合作医疗、城镇职工居民医保定点医院，已纳入太康县120急救站系统。蒋晓蕾

肿瘤可防可控，切忌乱投医

恶性肿瘤是严重危害人们生命健康的常见病、多发病，现已成为人类死亡的主要原因。如何治？我国著名肿瘤专家单国英认为，早期肿瘤应以手术治疗为主，此时的中药治疗应以祛邪消瘤解毒为主，辅以扶正固本；中期应根据肿瘤类型及患者的身

体状况选择手术或放化疗，此时中药治疗应祛邪消瘤抗癌与扶正培本并重；晚期病人一般不选择手术及放化疗，而中药治疗重在扶正培本、阴阳双补，使机体与肿瘤达成新的平衡。单国英认为，肿瘤可防可控，但切忌乱投医。 蒋晓蕾

情暖农民工 健康进工地

“血压没问题，平时要注意加强营养，吃饭别吃得太咸。”“颈椎不太好，平时下班后不要经常性低头玩手机。”为普及健康知识，提高农民工自我保健意识和能力，4月25日，由中建七局建装公司第八项目部工会联合郑州豫慈体检医院联合开展的“情暖农民工 健康进工地”义诊活动

走进郑州高新区岗崔安置房项目部工地。医护人员现场为农民工测心电图、量血压，提供健康咨询，并针对建筑工地常见突发状况，讲解了《春天疾病防治与外伤预防及救治要点》以及保健常识。

据悉，此次活动共分批次为450余名农民工进行了义诊。何巧凤